



Республика Беларусь представит национальный стенд на международной выставке Bakutel-2018

С 4 по 7 декабря в г. Баку пройдет 24-я Азербайджанская международная выставка и конференция «Телекоммуникации, Инновации и Высокие Технологии» Bakutel-2018. Ожидается, что в этом году выставка соберет более 200 компаний из 20 стран.

Активное участие в работе Bakutel-2018 примет делегация Республики Беларусь, которую возглавляет министр связи и информатизации Константин Шульган.

В масштабной экспозиции Bakutel-2018 представлен Национальный стенд Республики Беларусь, где свой потенциал и технические решения продемонстрируют девять белорусских компаний: РУП «Белтелеком», РУП «Белпочта», ОАО «Гипросвязь», ОАО «ПРОМСВЯЗЬ», НИРУП «Институт прикладных программных систем», РУП «Национальный центр электронных услуг», РУП «Национальный центр обмена трафиком», научно-производственное унитарное предприятие «Научно-исследовательский институт технической защиты информации», Учреждение образования «Белорусская государственная академия связи». Гости и участники выставки также смогут познакомиться с возможностями СООО «Белорусские облачные технологии».

Участие в выставке позволит продемонстрировать достижения и потенциал Республики Беларусь в сфере высоких технологий, обсудить перспективные модели сотрудничества и важные направления совместной работы в инновационной сфере. Кроме того, участие в выставке станет еще одним шагом к укреплению взаимовыгодного сотрудничества в области связи и информатизации.

СПРАВОЧНО

Bakutel – это не просто выставка в сфере технических достижений, это уникальная площадка, где собираются профессионалы различных сфер ИКТ, предлагающие широкие возможности и самые последние разработки для всех сфер деятельности.

Официальную поддержку выставке оказывает Министерство Транспорта, Связи и Высоких Технологий Азербайджанской Республики, ИТУ – Международный союз электросвязи, Региональное Содружество в области Связи (PCC), Агентство Развития Малого и Среднего Бизнеса Азербайджанской Республики, Фонд Поощрения Экспорта и Инвестиций в Азербайджане (AZPROMO) и Национальная Конфедерация Предпринимателей (Работодателей) Организаций Азербайджанской Республики. Организатором выставки является компания Caspian Event Organisers. Генеральным спонсором выставки выступает компания Azercell Telecom, постоянный участник выставки.

Среди участников – ведущие ИКТ-компании, мобильные операторы, интернет-провайдеры, системные интеграторы, дистрибьюторы известных брендов и молодые разработчики. Выставка Bakutel-2018 демонстрирует национальные стенды таких стран, как Италия, Иран, Турция, ОАЭ, Республика Беларусь, США, Словения, Франция, Хорватия, чье участие реализуется при активной поддержке Министерства Транспорта, Связи и Высоких Технологий

Азербайджанской Республики.

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/3780>